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Esercizio 1

Si consideri il seguente metodo:

public static bool ean netodoC(int v[])

{
bool ean val = true;
int d = v.length/?2;
int x =v[0] + v[d];
for (int i =1; i <d & val; i++)
{
int y =v[i] + v[d+i];
if ((Cy'!'=x) Il Cv[i] 2==1))
val = fal se;
}
return val;
}

Si descriva la funzione svolta dal metodo e, irtipalare, si mostri la traccia d’esecuzioee il valore restituito nel
casoincuiv={4, 6, 8, 3, 1, -1}.

Esercizio 2
Si scriva un metodoostrusciArray che riceve in ingresso due arfdy e V2 di numeri interi e restituisce un vettore di
interi W contenente tutti gli elementi #i1 di valore positivo che sono anche multipli dedgineenti diV2 nella stessa
posizione e nelle posizioni precedenti. Qualorasmes tra gli elementi dV'1 rispetti la condizione suddetta, il vettore
W conterra un solo elemento il cui valorele Ad esempio, s¥1 = {10, 30, 10, -30, 12, 6} ¥2={2, 5, 5, 10, 5, 6},
alloraW = {10,30,10} perché 10 & multiplo di 2; 30 &€ mpilldi di 2 e 5; 10 € multiplo di 2 e 5.

Esercizio 3
Si realizzi una clasdesercizio3C per la gestione di matrici che contenga almengussti metodi:

1. Un metodaocreaVettoreCornice che riceve in ingresso una matrice quadkatdi interi e restituisce un vettore
A contenente gli elementi della matribk, esclusi quelli presenti sulla cornice piu estef@adenziata in
figura).

2. Un metodocolonnaMinore che riceve in ingresso una matrice quadhiatai interi e restituisce un vettoi
contenente la prima colonna in cui & presenterfiel@o minore ifM.

3. Un metodofiltraElementilnterni che riceve in ingresso una matrikk e due interih e k e restituisce una
matriceP contenente tutti gli elementi 84 aventi indice di colonna minore dio maggiore dk ed indice di
riga dispari.

4. Un metodomain in cui viene letta da input una matridd@ di interi e due interih e k, e vengono
opportunamente invocati i metodi di cui ai punt2le 3.
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